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Ghibli XSL

Macchina stiratrice per capi seamless, intimo e pantyhose.
Boarding machine for seamless garments, inner bodywear and pantyhose
Machine a repasser pour vetements seamless, sous-vetements et pantyhose.
Magquina de planchar prendas seamless, de punto intimas y leotardos.
®OPMUPOBOYHAS MALLUMHA A0S BECIIOBHbIX W3AENUNA, HUXHErO BENbSA U KOJITOTK
Kilotlu corap, ic giyim ve dikissiz body utilleme makinasi

G h i b l . S L
Macchina stiratrice maglieria intima e capi Seamless
Boarding machine for underwear and seamless garments
Machine a repasser pour lingerie et vetements sans couture
Maquina a plachar prendas de punto intimas y sin costuras

®OPMUPOBOYHASA MALUNHA 0N HWKHEIO BEJIbS U BECLUOBHOTO BEJ1bA
Ic gyiyim ve dikissiz giysi Ut makinasi




Ghibli XSL

Macchina stiratrice per capi seamless,
intimo e pantyhose.

-Struttura di acciaio trattato

-Un solo operatore

.14 forme in alluminio speciale (altezza 130 cm)
+Rapido cambio forme pneumatico

-Nebulizzatore ad acqua

.Camera di vapore 3 bar con chiusura pneumatica

. Pressa elettrica regolabile e temperatura max 250°C
. Tunnel a movimentazione di aria calda max 200°C
.Possibilita di selezionare i capi difettosi

- Defilatore ed impilatore automatico dei capi
-Consumi ridotti con produzioni elevate

-PLC per controllo funzioni ciclo di stiro e auto-
diagnosi.

Boarding machine for seamless garments,
inner bodywear and pantyhose

- Treated steel structure

-Just one operator

- 14 forms made up of special aluminium (130 cm height)
-Easy pneumatic change of forms

.Steam chamber 3 bar with pneumatic lock

-Water fog nozzle

- Adjustable electric press and max temperature 250°C
-Hot air tunnel with air handling max 200°C

- Possibility to select faulty garments

.- Automatic stripping device and piling of garments
.Reduced consumption with high productions

.PLC for electronic control of boarding cycle and
auto-diagnosis

Dati tecnici/ Technical Data/ Données Techniques/Datos Tecnicos /TEXHUYECKUE XAPAKTEPUCTUKW /Teknik Bilgiler

GHIBLI XSL 600 || GHIBLI XSL 800

Peso netto/Net weight/Poids Net/Peso Neto/ Bec HetTo/ Net agirlik Kg-kr. 3830 4430
Personale addetto/Operators/Operateurs/Obreros /Onepatop/Operator sayisi N°-yen. 1 1

|
Forme di stiratura/Boarding forms/Formes de repassage/Formas a labores/ NELiiiE 14 14
Tnagunerblie hopmel/ Kalip sayisi :
Ciclo min/Min cycle/Cycle min/Ciclo min/ Mus. uvka /Min cevrim sec-sn-cex 6 6
Produzione max/Max production/Production max/Produccion max/ o e
Makc. npow3soAnTensHOCTL,/ Max tretim pcs/saat-nap B yac/h—ift 600 600
Pressione min. aria/Min. air pressure/Pression min. de |'air/Min presion del aire/ BAr-atu 6 6
Mun [asneHve Bozayxa, [Min. hava basinc : .

T
Consumo max aria/Air max consumption/consommation max air/ - > |
Consumo max aire/ Maxc. norpebiaeHne Bozayxa/Max hava tiketimi me/h-mk/uac/saat-m3 25 I‘ 25
Pressione min acqua/Water min pressure/Pression de 'eau/ Batears | 3 3
Presion min agua/MuH. aasnedue oAbl /Min su basinci . ‘
Consumo max acqua/Water max consumption/Consommation max eau/ i i
Consumo max agua/Makc. noTpebneHve Boasl/Max su titketimi I/h-litre/vac/saat-»n 20 20
Pressione min vapore/Steam min pressure/Pression min vapeur/ bapl i 7 7 '
Presion min vapeur/MuH. aagnexne napa/Min buhar basinc i
Consumo max vapore/Steam max consumption/Consommation mzuc“\-.reu:uaur;J : 5 —l
Consumo max vapor/Makc. notpebnenue napa/Max buhar tiketimi Kg/h-kg/uac/saat-kr 60 | 85
Potenza installata/Installed power/Puissance installée/Potencia instalada/ Kw-KaT 40 40
MoTpebnseman mousHocTs / Kurulu takat
Temperatura max presse/Press max temperature/Temperature max presses/ «c 250 250
Temperatura max prensas/ Makc. Temnepatypa npecca/Max pres Isisi C

f

Temperatura max tunnel/Tunnel max temperature/Temperature max/ | c 200 l 200
Temperatura max tunel/Makc. Temnepartypa ToHHens/Max tiinel 15151 | |

Dimensioni/Dimensions/Dimensions/Dimenciones/ Boyutlari

228,35 x 255,90 x 90,55 h inch

5800 x 6500 x 2300 h mm

GHIBLI XSL 600 \

7200 x 6800 x 2400 h mm 283,46 x 267,72 x 98,42 h inch

GHIBLI XSL 800 ‘




Machine a repasser pour vetements
seamless, sous-vetements et pantyhose.

-Structure en acier traité

- Un seul opérateur

. 14 formes en aluminium spécial (130 cm en hauteur)

.Changement rapide pneumatique des formes

- Chambre a vapeur 3 bar avec fermeture pneumatique
- Pulvérisation d’eau

- Presse électrique réglable et température max. 250°C
- Tunnel avec mouvement d’air chaud Max 200°C

- Possibilité de sélectionner les articles défectueux

- Défileur et empileur automatique des pieces

- PLC pour le contréle des fonctions du cycle
derepassage et auto-diagnostic

(o | momn |

|| GHIBLI XSL 600 | GHIBLI XSL 800

1 - Cambio forme pneumatico/Pneumatic change of
forms/échange pneumatique des formes/Cambio neumatico de
formas /lMHeBMaTuueckas cMeHa dopm/Pnomatik kalyp dediptirme
2 - Nebulizzatore /Water fog nozzle/Pulvérisation
d’eau/Nebulizador de agua/Boaopacnpsickusaiouine hopcyHKM/
Su pliskirtme memeleri

3 - Camera di vapore/Steam chamber/Chambre a vapeur/Camara
de vapor/MAPOBASl KAMEPA/Buhar Kabini

rmm Magquina de planchar prendas seamless,
de punto intimas y leotardos.

- Estructura de acero tratado

-Un solo operario

- 14 formas de aluminio especial (130 cm de alto)

-Rapidez en el cambio neumatico de formas

-Camara de vapor 3 bar con cierre neumatico

-Nebulizador de agua

- Prensa eléctrica regulable y temperatura max 250°C

-Tunel con movimiento de aire caliente max 200°C

- Posibilidad de seleccionar las prendas imperfectas

- Extractor y apilador automatico de las prendas

- Consumo reducido y elevada produccion

+PLC para el control de las funciones de planchado y
auto-diagnostico

4 - Pressa di stiratura/Boarding press/Presse de
repassage/Prensa de planchado/$OPMWPOBOYHBIW MNPE/Uti: Presi
5 — Tunnel d’aria calda/Hot air tunnel/Tunnel d'air chaud/Tunel
de aire caliente/Sycak hava taneli/TYHHE/Nb C FOPA4Y1M BO31YXOM
{Sycak hava tineli

6 - Defilatore automatico/Automatic stripping device/Défileur
automatique/Extractor automatico/YCTPOUCTBO ABTOCBEMA
/Otomatik corap gykarycy

7 - Impilatore/Stacking unit/Empileur/Apilador/LlliTabenupyiowee
ycrpowcTeo [ Istifleme tinitesi




m— GOPMWUPOBOYHAA MALLMHA )11 BECLLIOBHBIX Cx Kilotlu gorap, icgiyim ve dikipsiz

VBAENNA, HUKHETO BE/IbSI U KOJITOTOK body iitileme makinasy
-CpenaHa 13 cnelnansHo obpaboTaHHoOM cTanm -Ozel islenmis celik govde
+¥Ynpasnserca o4HWUM ONepaTopom -Sadece bir operator
-OcHauLeHa Habopom U3 14 dopm, caenaHHbix U3 -Ozel aluminyum alapymyndan yapylmyp 14 kalyp
cneuuanbHoro anloMuHus (eicoton 130 cm) (Yikseklik 130 cm)
:3ameHa hopM Npou3BoAUTCA MHEBMAaTUYECKH, -Pnomatik sistemle kolay kalyp dediptirme
npocTo, bbicTpo U 3P PekTUBHO - Pnomatik kilit sistemli 3 bar basing¢li buhar kabini
: [THeBMaTUUYECKW 3aKpbIBAKLLAACA NapoKaMepa C -Su puskirtme memeleri
JaBneHnem B 3 aTm. -Max 250 C'ye kadar ayarlanabilen elektrikli pres
- BogopacnpsicKkvBatouiie hopcyHKU -Max 200 C hava ysysyyla kurutma tiineli
- Hactpausaemsiv anekTponpecc, Makc. temn. 2500 C «-Hatali Griinii ayirma impani
- TyHHENb € ropaYumM Bo3gyxom, makc. Temn. 2000 C - Otomatik giysi cikarici ve istifleyici
- BO3MOXHOCTb OTOPaKOBKY AeeKTHbIX U3aenuni - Azaltilmis tuketimleriyle yiiksek tretim
- YCTPOWCTBO aBTOMATUYECKOrO CbeMa U yKIaaKu -Calypma ve hata kontrolii icin elektronik PLC sistemi

6enba Ha NeHTy TpaHcnopTepa

- Bbicokas Npov3BOAUTENLHOCTL MPU MOHKEHHOM
3HepronoTpebneHnn

— BcTpoeHHbI KOMMbOTED ANA YrpaBieHuns
hOPMUPOBOYHBIMY LMKAAMU U ANATHOCTUKNA

8 - Selezione capi difettosi e sporchi/Selection of faulty and dirty 9 - Nastro di scarico/Unloading conveyor belt/Tapis roulant de
garments/Sélection des articles défectueux et sales/Seleccion des déchargement/Cinta transportadora de descarga/TpaHcnopTép pa
prendas imperfectas y sucias/Otbpakoska AedeKTHbIX U 3arpa3He 3rpy304HOro KoHeeiepa uspenua /Bopaltma konveydr banty

HHbIX u3aenwi [Hataly ve kirli maly secme




m— GOPMUPOBOYHASA MALLIMHA U1 HWXKHETO C+

BE/1bA U BECLLOBHOIO BEJIbA

-CpenaHa U3 cneuuanbHo obpaboTaHHoW cTanu

» ¥Ynpaenserca oAHUM OMNepaTopom

-OcHauieHa Habopom 13 10 popM, caenaHHbIX U3
cneunanbHoro ankMuHNs

-3ameHa opM NPOU3BOAUTCA MHEBMATUYECKU,
npocTo, 6bICTPO U 3DPEeKTUBHO

- MHeBMaTUYECKK 3aKpbIBatOLLAACA NapokaMepa ¢
LaBneHuem B 3 atm.

-BogopacnpbickuBaiowme GopcyHKu

- Hactpameaemblii anekTponpecc, Makc. Temn. 2500 C

- TyHHens ¢ ropauum Bo3ayxom, makc. Temn. 1800 C

- YCTPOWCTBO aBTOMATUYECKOrO CbeMa 1 yKIaAKu
6benss Ha NeHTy TpaHcnopTepa

- BbicoKas NPoOM3BOAUTENBHOCTb NPU NOHWKEHHOM
aHepronoTpebneHun

- BCTPOEHHbI KOMMbOTEP AN1A YNpasieHus
HOPMUPOBOYHBIMU LMKAAMU U ANATHOCTUKN

-Ozel islenmis celik govde
- Sadece bir operator
-Ozel alliminyum alasimindan yapilmis 10 kalip
-Pnomatik sistemle kolay kalip degistirme
-Pnomatik kilit sistemli 3 bar basincli buhar kabini
-Su puskirtme memeleri
-Max 250 C'ye kadar ayarlanabilen elektrikli pres
-Max 180 C hava isisiyla kurutma tiineli

- Otomatik giysi ¢ikarici ve istifleyici

- Azaltilmis tiketimleriyle yiiksek Gretim

- Calisma ve hata kontroli igin elektronik PLC sistemi

ic giyim ve dikigsiz giysi uti makinasi

Peso netto/Net weight/Poids Net/Peso Neto/ Bec netrto [Net agirhik Kg-x r. 2350
Personale addetto/Operators /Operateurs/Obreros/Onepatop /Operator sayisi N'-yen. 1
Forme di stiratura/Boarding forms/Formes de repassage/Formas a labores/ TnagunsHbie dropmbl/Kalip sayisi N*-wrT. 10
Ciclo min/Min cycle/Cycle min/Ciclo min/ MuH. uukn/ Min gevrim sec-sn-cek 5.5
Produzione max/Max production/Production max/Produccion max/Makc. npouasoautensHocts/Max dretim |f pes/h-cift/saat-nap B vac 650
Pressione min. aria/Min. air pressure/Pression min. de I'air/Min presion del aire/ bar:;*m 6
MuH fasneHune sozayxa/Min. hava basinc *

Consumo max aria/Air max consumption/consommation max air/Consumo max aire/

Makc. notpebaenve Bo3ayxa /Max hava tiketimi mc/h-mk/saat-m3/uac 18
Pressione min acqua/Water min pressure/Pression de |'eau/Presion min agua/ batani 3
MuH. pasneHue soasl /Min su basinc '

Consumo max acqua/Water max consumption/Consommation max eau/Consumo max agua/

Makc. norpebnenmne soas/ Max su tiketimi Ifh-litve/sast=n/Nac 17
Pressione min vapore/Steam min pressure/Pression min vapeur/Presion min vapeur/ Paria -
MuH. gasnenve napa/Min buhar basinc g i

Consumo max vapore/Steam max consumption/Consommation max vapeur/Consumo max vapor/

Makc. notpebnenue napa /Max buhar tiketimi Kg/h-kg/saat-kr/vac 30
Potenza installata/Installed power/Puissance installée/Potencia instalada/ Kw-Ka 20
MoTpebnsemas mouwHocTs/Kurulu takat el

Temperatura max presse/Press max temperature/Temperature max presses/Temperatura max prensas/ c 250
Makc. Temnepartypa npecca / Max pres Isisi

Temperatura max tunnel/Tunnel max temperature/Temperature max/Temperatura max tunel/ i~

Maxkc. Temnepatypa ToHHens [ Max tiinel 1sis1 c 200
Dimensioni/Dimensions/Dimensions/Dimenciones/ Boyutlari 2800 x 6250 x 2080 h mm || 110,23 x 246,06 x 81,89 hinch




I Macchina stiratrice maglieria intima
e capi seamless

-Struttura di acciaio trattato
-Un solo operatore
10 forme in alluminio speciale
-Rapido cambio forme pneumatico
-Camera di vapore 3 bar con chiusura pneumatica
-Nebulizzatore ad acqua
-Pressa elettrica regolabile e temperatura max 250°C
- Tunnel a movimentazione di aria calda max 180°C
- Estrattore ed impilatore automatici dei capi
- Consumi ridotti con produzioni elevate
- PLC per controllo funzioni ciclo di stiro e
auto- diagnosi

| Machine a repasser pour lingerie et
vetements sans couture

-Structure en acier traité

-Un seul opérateur

+10 formes en aluminium spécial

.Rapide échange pneumatique des formes

.Chambre a vapeur 3 bar avec fermeture
pneumatique

-Nébulisateurs d’eau

- Presse électrique réglable et température max 250° C

: Tunnel avec mouvement d’air chaud max 180" C

.Désenfilateur et empilateur automatiques des piéces

+PLC pour le contrdle des fonctionnes du cycle de
repassage et auto-diagnostic

h = 2080 mm.

Boarding machine for underwear and
seamless garments

e

- Treated steal structure

-Just one operator

- 10 forms made up of special aluminium

- Easy pneumatic change of forms

.Steam chamber 3 bar with pneumatic lock

-Water fog nozzles

- Adjustable electric press and max temperature 250° C
+Hot air tunnel with air handling max 180° C

- Automatic stripping device and piling of garments

-Reduced consumption with high productions

- PLC for electronic control of boarding cycle and
auto-diagnosis

msm Magquina de planchar prendas de punto,
intimas y sin costuras

-Estructura de acero tratado

-Un solo operario

. 1 0formas de aluminio especial

-Rapidez en el cambio reumatico de formas

. Camara de vapor 3 bar con cierre neumatico
-Nebulizador de agua

- Prensa electrica regulable y temperatura max 250 ° C
- Tunnel con movimiento de aire cabiente max 180 °C
. Extractor y apilador automatico de las prendas

: Consumo reducido y elevada produccion

+PLC para el central de las funciones de planchado y
auto-diagnostico

1 — Nebulizzatore/ Water jet/ Nébulisateur d'eau/ Vaporisador/
Su piiskirtme memeleri/ Bogopacnpsickusalouwme GopcyHKn

2 - Camera a vapore/ Steam chamber/ Chambre a vapeur/
Camara a vapor/ Buhar kabini/ TAPOBASl KAMEPA

3 - Pressa di stiratura/ Boarding press/ Presse de repassage/
Prensa de planchado/ Utii presi/ ®OPMWUPOBOYHbIW MPECC

4 - Tunnel aria calda/ Hot air tunnel/ Tunnel d'air chaud/
Tunel de aire caliente/ Sicak hava tiineli /[TTYHHENb C
FOPAYUM BO3AYXOM

5 - Defilatore automatico/ Automatic stripping device/
Désenfilateur automatique/ Mecanismo automatico de
despojo/ Otomatik corap gikarici/ YCTPOWCTBO ABTOCHEMA

6 - Impilatore/ Stacking unit/ Empileur/ Apilador/
Ystifleme iinitesi/ Wrabenupyiouiee yCTPOUCTBO

7 - Selezione dei capi difettosi e sporchi/ Selection of faulty and
dirty garments/ Sélection des articles défectueux et sales/
Seleccion des prendas imperfectas y sucias/ Hataly ve kirli
maly secme/ OT6pakoska aedeKkTHBIX U 3arpAHEHHBIX M3AENNUA

8 - Nastro di scarico/ Unloading conveyor belt/ Tapis roulant de
déchargement/ Cinta trasportadora de descarga/ Bopaltma
konveyor banty/ TpaHcnopTép pazrpy304HOro KoHBehepa



	GHIBLI XSL - GHIBLI SL  010
	GHIBLI XSL - GHIBLI SL  011

